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Ata n°039

Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de fevereiro de 2018, aos quatorze dias do mês de fevereiro,
ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Solene do dia 12 de dezembro
de 2017 e Extraordinárias do dia 19 de dezembro de 2017. Ninguém querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário.Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura da Indicação n°01/2018, que solicita para que seja concedida a revisão geral anual
da remuneração dos servidores públicos municipais, após ser lida foi colocada em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°02/2018, que solicita a
construção de galerias entre as Ruas Minas Gerais e Ceará, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°01/2018, que
solicita informações sobre os valores da divida do município, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Moção de Pesar n°01/2018,
pelo passamento do Sr. Luiz Henrique Zanata, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no
Expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer
a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°01/2018, que dispõe sobre homenagem póstuma ao
Sr. Luiz Henrique Zanata. após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n° 01/2018, que Autoriza
a alienação de imóvel matricula 31.091, do CRI de Monte Aprazível, por doação à Companhia
de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU. após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Lei Complementar n°02/2018, que autoriza a alienação de imóvel que especifica,
por doação a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo -
CDHU, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°02/20I8, que autoriza o Município de Nipoã a
celebrar convénios com a Fundação para o Desenvolvimento da Educação - FDE, objetivando a
gestão de Ata de Registro de Preço, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; pediu outra Sessão logo após esta para que este e
os demais projetos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por
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unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o Requerimento Verbal do vereador Carlos Roberto
Fernandes em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos n o
plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações
Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra c não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandre Edíiírrdo Rlnssetti - Presidente

Carlos Roberto dês - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira - 2a Secretária
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